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Em sessão ordinária realizada no dia 02 de março de dois mil e vinte, na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o vereador Osmar Carlos 

Marinho, secretariado pela vereadora Maria Carmelita Schneider, contando ainda 

com a presença dos seguintes vereadores: Alexandre Zancanaro, Alcindo Fernandes 

Leite, Daniela de Moraes, Edelar Samuel do Nascimento, Ladaire Samuel do 

Nascimento, Paulo Valdir Dalbão e Robson Alan Tomazini. Sendo que todos os 

vereadores se faziam presentes, o Presidente invocando a proteção de Deus, declarou 

abertos os trabalhos e como hoje foi a nossa primeira Sessão do ano, não teve Ata 

para ser lida e apreciada. De imediato passou-se a apreciação da matéria constante na 

Ordem do Dia iniciando pela matéria de origem do Poder Executivo Municipal. Foi  

recebido  nesta semana uma solicitação de substituição do Projeto de Lei n° 

1.721/2019, de 20 de Dezembro de 2019, sendo que o inicialmente trazido, segundo o 

pessoal da Administração Municipal, continha um erro de digitação. O Presidente 

informou aos Nobres Senhores Vereadores, que estará  solicitando ao Poder 

Executivo, a cópia dos documentos apresentados pela Empresa Beneficiária e 

confeccionados pelo Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico e Social, 

para que o referido Projeto de Lei possa ser incluído na Ordem do Dia, uma vez que o 

material que chegou à esta Casa Legislativa não contém nenhum anexo que possa 

embasar a análise dos Nobres Senhores Vereadores. Sendo esta a matéria do 

Expediente, de imediato passou-se para as Explicações Pessoais onde Edelar Samuel 

do Nascimento Saudou a todos os presentes neste inicio do ano legislativo, desejando 

que este ano seja produtivo para todos e que se possa fazer um bom trabalho nesta 

Casa. Também comentou que durante  este recesso parlamentar muitas pessoas de 

nossa cidade faleceram e por isso pede que sejam enviadas condolências aos 

familiares bem como aos familiares de Milton Lazari, colega vereador do MDB de 

Getúlio Vargas que faleceu na semana passada. Robson Tomazini também desejou 

um bom trabalho a todos, sabendo que este ano será mais agitado tendo em vista que 

é um ano de eleições municipais. Todos tem suas preocupações, mas também tem 

boas notícias chegando. Pelo que sabe na próxima semana será iniciada a 

terraplanagem para iniciar as obras da Empresa Pavermax, que foi aprovado nesta 

Casa Legislativa a doação do terreno. Alexandre Zancanaro saudou a todos e 

comunicou os colegas que recebeu ofício do Deputado Afonso Hamm confirmando a 

inclusão do Município de Erebango no Orçamento da União para recebimento de um 

ônibus escolar através de Emenda deste Deputado no valor de cento e noventa mil 

reais. Agora é só a Secretaria de Educação Municipal inserir no sistema os dados para 

o recebimento desse ônibus. Maria Carmelita também estendeu suas condolências aos 

familiares do colega Vereador Miltom Lazari pelo seu falecimento na semana 

passada. Também deixou sua mensagem de bom trabalho a todos neste ano e afirmou 

ao seu Geraldo de Moraes que o Projeto de Lei de seu interesse que está nesta Casa,  



assim que tiver a documentação faltante será votado e com certeza aprovado por 

todos nesta Casa. Daniela de Moraes deixou sua mensagem de bom retorno a todos e 

convidou as mulheres para um evento que acontecerá na Igreja Assembleia de Deus 

alusivo ao dia da mulher. Também a administração municipal está preparando um 

evento para comemorar este dia no Ginásio Municipal de Esportes e todos estão 

convidados. Ladaire Samuel do Nascimento cumprimentou a todos e comentou sobre 

a reforma do berçário industrial que está sendo feita pela Administração Municipal 

para acolher a empresa de costura De Rosi Anzolin que em breve estará se mudando 

para lá e contratando mais costureiras. Sendo assim o Presidente também desejou um 

bom retorno a todos nesta Casa Legislativa pedindo a proteção de Deus nesse ano que 

com certeza será mais conturbado devido as eleições municipais. Que todos 

coloquem o bem da população em primeiro lugar e deixem os interesses pessoais de 

lado. Afirmou que esta casa não irá ceder a pressões para aprovação de Projetos que 

não sejam bons para o município e para isso tem vereadores suficientes para rejeitar 

Projetos desta natureza se necessário. Comunicou a todos também que a partir do 

próximo sábado terá o Programa da Rádio Sideral mesmo horário de sempre, onde 

serão passadas todas as informações e esclarecimentos necessários a população.  Não 

tendo mais nada a declarar, encerrou a presente sessão ordinária convocando a todos 

para a próxima segunda feira dia 09 de março, às 19 horas e 30 minutos. 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 02 de março de 2020. 

 

 

 

OSMAR CARLOS MARINHO  

Presidente da Câmara Municipal 


